

Полушина Н.А. "Проведение Декады английского языка как способ приобщения школьников к культуре иноязычной страны"

Послан Полушина Нина Анатольевна - 27.01.2013 23:06

Из опыта работы по организации и проведению Декады английского языка в школе. Итогом и важным обобщающим мероприятием внеклассной работы является Декада английского языка, которая традиционно проводится в нашей школе в конце года. Это мероприятие пользуется большой популярностью среди учащихся, особенно страноведческие КВНы.
http://www.tea4er.ru/images/fbfiles/files/PolushinaNA_Holding_A_Language_Decade.zip
